

"میری بھیڑیں میری آواز سنتی ہیں، اور میں انہیں جانتا ہوں، اور وہ میرے پیچھے چلتی ہیں۔"

اور میں ان کو ہمیشہ کی زندگی دیتا ہوں۔ اور وہ کبھی ہلاک نہ ہوں گی اور نہ کوئی انہیں میرے ہاتھ سے چھین لے گا۔"

یوحنا 10:27-28

# Become Born-Again



Making Disciples To The Four Corners Of The Earth

[www.becomebornagain.com](http://www.becomebornagain.com)

30 اپریل 2023

میرے چہرے، دوبارہ کبھی بھی اپنے فاعلہ کے لیے انجیل کی منادی نہیں کرو گے، تیرا خدا کہتا ہے

میرے پیارے چہرے، میں اچھا چہرہ ہوں۔

یہ میں خداوند تیرا خدا ہوں جس نے تجھے چنا ہے۔ کہ تو میری بھیڑوں کا چہرہ ہوں۔

میں نے تجھے چنا ہے کہ اپنا کلام تجھے دوں، کہ میں ایک بار پھر آسمانوں اور زمین کو ہلا رہا ہوں۔

2020 میں، پچھلا زمانہ ختم ہو گیا، اور میں، خداؤں کا خدا، بادشاہوں کا بادشاہ، جسے تمام ناموں سے بلا تر نام دیا

گیا، میں نے اس اندھیرے میں روشنی ڈالنا شروع کی جس نے زمین کو سینکڑوں سالوں تک

ڈھانپ رکھا تھا۔

میں نے اپنی روشنی کو اس مجموعی اندھیرے میں چکانا شروع کیا جس نے میرے لوگوں کو ڈھانپ لیا تھا۔

میں نے اپنی روشنی کو اس اندھیرے میں چکانا شروع کیا جو انسان کا گناہ تھا۔

چونکہ میں نے آسمانوں اور زمین کو تخلیق کرنے سے پہلے، یہ میری الہی مرضی تھی کہ 2020 میں، کہ اپنے چہرے کی حالت کو بے نقاب کرنا شروع کروں۔

میرے بنائے ہوئے پورے فلیٹ، سٹیشنری ارتھ کے لوگوں نے دیکھا ہے کہ تقریباً ہر چہرے، ہر پادری، ہر چہرے کا لیڈر، ہر بزرگ، ہر کوئی میرے اندر اثر و رسوخ کی پوزیشن میں ہے۔ سنو میں ایک غیرت مند خدا ہوں

میں نے سب کچھ دیکھا ہے۔

تاہم جو زمین پر میرے چہرے ہوں میں سے ہر ایک نے کیا ہے، جسے میں نے اپنی بھیڑوں کی دیکھ بھال کی ذمہ داری سونپی ہے۔

میں نے دنیا کو یہ دیکھنے کی اجازت دی ہے کہ دیکھیں میرے لوگوں نے خود کو انسان کے خوف کے سامنے جھکنے کی اجازت دی ہے، اور میرے، ربوں کا رب، بادشاہوں کا بادشاہ، جس نے سب کو پیدا کیا ہے، میرے خوف کے ساتھ رہنے کی اجازت نہیں دی ہے۔ زندگی، وہ جو ساری زندگی کو برقرار رکھتا ہے، لیکن جو کچھ بھی ہو رہا ہے وہ سب میری مرضی کا حصہ ہے، کیونکہ میں خود مختار ہوں، اور ایک ایک کر کے، میں آسمان سے نیچے آ رہا ہوں، ایک طاقتور فرشتہ پر سوار ہو کر، اپنے چنے ہوئے لوگوں کو بچانے کے لیے۔ اپنے چنے ہوئے لوگوں کو اندھیرے سے نکالنے کے لیے، مٹی سے، گہرے پانیوں سے باہر نکالنے کے لیے، اور میں انہیں آگ لگا رہا ہوں، اور ان کی آزادی میرے ذریعے سے جو خداؤ کا خدا ہے اور صرف اور صرف میرے ذریعے سے آتی ہے۔

میں اپنے لوگوں کو آگ لگاتا رہا ہوں، اور تو میرے چہرے پر واہے، تو میری بھیڑوں کا چہرہ واہا ہے، اور میں مزید برداشت نہیں کروں گا کہ میری بھیڑوں کو انجیل کی درست تعلیم نہ دی جائے۔

میں مزید برداشت نہیں کروں گا کہ میری بھیڑوں کو سکھایا جائے کہ انسان کے خوف کو ان کے فیصلوں پر اثر انداز ہونے دیا جائے۔

میں مزید برداشت نہیں کروں گا کہ میرے چہرے پر واہے میری بھیڑوں کو گمراہ کریں۔

میں اب مزید برداشت نہیں کروں گا کہ میرے چہرہ ہوں میری بھیڑوں کے دلوں، دماغوں، جسموں اور روجوں میں مجھ سے متعلق خوف پیدا نہ کریں۔

میں اب مزید برداشت نہیں کروں گا کہ میرے چہرہ ہوں کو انسان کے آگے جھکتا پڑے۔

میری عدالت میرے لوگوں پر آرہی ہے۔ اور میں ایک غیرت مند خدا ہوں۔ میں بھسم کرنے والی آگ ہوں، اور میں اپنے چہرہ ہوں کو مزید نیم گرم رہنے کو برداشت نہیں کروں گا۔

میں مزید برداشت نہیں کروں گا کہ میرے چہرہ ہوں ایک ریوڑ کی رہنمائی کریں جو نیم گرم ہوں، کیونکہ اگر کوئی گرم ہو، نہ ٹھنڈا ہو، نہ گرم ہو، میں اسے اپنے منہ سے نکل دوں گا۔

میرے پیارے چہرہ ہوں، میری روح اب پتا چل گیا ہے کہ تم نے کہاں گناہ کیا ہے۔ میری روح اب تم پر یقین لارہی ہے کہ تم کو کس چیز کے لیے توبہ کرنے کی ضرورت ہے، اور یہ میری روح سے ہے کہ میں تم کو ان پینامات کے بارے میں بتاؤں گا جو تمہیں میری بھیڑوں کو دینے کی ضرورت ہے۔

میں نے تجھے تیری ماں کے پیٹ سے اپنے لیے چنا ہے کہ تو میرے لوگوں کی پرورش کرے جو میرے یعنی اپنے خدا کے خوف سے رہتے ہیں۔

آپ جانتے ہیں کہ میرا کلام آپ کو اور میرے تمام لوگوں کو بتاتا ہے، کہ آپ جہاں کہیں جاتے ہیں اس پیغام کا اعلان کریں، "آسمان کی بادشاہی قریب آگئی ہے۔ بیماروں کو شفا دو، مَر دوں کو زندہ کرو، کوڑیوں کو پاک کرو، بد روجوں کو نکالو۔ تمہیں مفت میں ملا ہے، مفت میں دو۔"

میرا کلام میرے لوگوں کو بتاتا ہے کہ وہ میرے ذریعے سب کچھ کر سکتے ہیں، وہ خدا جو انہیں طاقت دیتا ہے۔

میرا کلام میرے لوگوں کو بتاتا ہے کہ وہ اس بلاہٹ کے قابل ہیں جس کے ساتھ وہ بلائے گئے ہیں۔

میرا کلام میرے لوگوں کو بتاتا ہے کہ جو کوئی لوگوں کے سامنے میرا امتداد کرے گا، میں بھی اپنے آسمانی باپ کے سامنے اس کا امتداد کروں گا، جو کوئی لوگوں کے سامنے میرا انکار کرے گا، میں بھی اپنے آسمانی باپ کے سامنے اس کا انکار کروں گا۔

میرا کلام میرے لوگوں سے کہتا ہے کہ یاد رکھو کہ آپ کو جو کرنا چاہیے وہ نہیں کرتے یہ گناہ ہے۔

میرا کلام میرے لوگوں سے کہتا ہے کہ جو کوئی میرا شاگرد بننا چاہتا ہے وہ اپنی ذات کا انکار کرے اور روزانہ اپنی صلیب اٹھائے اور میری پیروی کرے، کیونکہ جو کوئی اپنی جان بچانا چاہتا ہے وہ اسے کھو دے گا، لیکن جو کوئی میری حنا طر اپنی جان کھو دے گا وہ اسے بچائے گا۔

میرا کلام میرے لوگوں کو بتاتا ہے کہ "اے بچو! تم خدا سے ہو، اور ان پر غالب آگئے ہو، کیونکہ جو تم میں ہے وہ اس سے بڑا ہے جو دنیا میں ہے"، اور میرا کلام تمہیں میرا چہرہ اور میری تمام بھئیڑیں بتاتا ہے، تم دنیا کی روشنی ہو۔ پہاڑی پر بنی بستی چھپ نہیں سکتی۔ نہ لوگ چہرا غجلا کر پیالے کے نیچے رکھتے ہیں۔ اس کے بجائے وہ اسے اسٹینڈ پر رکھتے ہیں اور اس سے گھر کے ہر فرد کو روشنی ملتی ہے۔ اسی طرح، اپنی روشنی کو دوسروں کے سامنے چمکنے دو تاکہ وہ آپ کے اچھے کام دیکھیں اور آپ کے آسمانی باپ کی تعجب کریں۔"

میرے پیارے چہرہ ہے، میں آپ کے اندر آگ لگا رہا ہوں... ایسی آگ جو کبھی نہیں بجھے گی۔

میں نے تیرے سر پر تیل لگایا ہے۔

اب تم میرا کلام اپنے اندر لے رہے ہو میں تمہاری زندگی میں اپنی روح اور طاقت کا مسح جاری کر رہا ہوں۔

تم دوبارہ کبھی انجیل کی عنط منادی نہیں کرو گے۔

پھر کبھی آپ میرے ریوڑ میں سے کسی کو گمراہ نہیں کرو گے۔

آپ دوبارہ کبھی بھی انسان کے خوف کو اپنی جماعت میں سے کسی انسان پر غالب نہیں ہونے دو گے۔

آپ ان گناہوں کو دوبارہ کبھی برداشت نہیں کریں گے جو آپ نے برداشت کیے ہیں۔

آپ دوبارہ کبھی بھی اپنے گناہ میں واپس نہیں جاؤ گے۔

میرا کلام آپ کو بتاتا ہے کہ آپ کو پاک ہونا ہے، جیسا کہ میں پاک ہوں۔

میرے پیارے چہرہ ہے، وہ بھئیڑیں جو میں نے آپ کو سونپی ہیں اور میری بھئیڑیں جو میں آپ کے

پنہامات سننے کے لیے لاؤں گا، اپنی زبان سے، آپ ان کی زندگی میں مسح جاری کرنے والے ہیں۔

میں آپ کو اپنے لوگوں میں مسح کی آگ لگانے کے لیے استعمال کرنے جا رہا ہوں، کیونکہ میرا کلام آپ کو اور

میرے تمام لوگوں کو بتاتا ہے کہ "ہر کوئی جو میرا نام لے گا خبات پائے گا۔ لیکن جب تک وہ مجھ پر یقین نہیں رکھتے وہ

مجھے خدا کو بچانے کے لیے کیسے پکار سکتے ہیں؟ اور وہ مجھ پر کیسے یقین کر سکتے ہیں، اگر انہوں نے میرے بارے میں کبھی

نہیں سنا؟ اور وہ میرے بارے میں کیسے سُن سکتے ہیں، جب تک کہ کوئی اُن کو نہ بتائے، اور بغیر بھیجے جانے

کے کوئی انہیں کیسے بتائے گا؟ یہی وجہ ہے کہ صحیفہ کہتا ہے کہ "خوشخبری دینے والے رسولوں کے پاؤں کتنے خوبصورت ہیں۔"

میرے پیارے چپرواہے، اب میں اپنے لوگو کو چپار دیواروں کے اندر برداشت نہیں کروں گا، کیونکہ میرے کوگ پوری زمین پر ہے، اور میرے پیارے چپرواہے، آپ سچی انجیل کی تبلیغ کے ذمہ دار ہیں۔

آپ میری روح کی طاقت کے بارے میں منادی کرنے کے ذمہ دار ہیں۔

آپ شیطانی جبر سے نجات کے بارے میں منادی کرنے کے ذمہ دار ہیں۔

آپ اپنی جماعت کے اندر خدا کے کلام آگ بھڑکانے کے ذمہ دار ہیں، تاکہ وہ میرے ہاتھ پاؤں بننے لگیں۔

آپ اس بات کو یقینی بنانے کے ذمہ دار ہیں کہ ہر وہ شخص جو آپ کے پیغامات کو سنتا ہے، وہ پیغامات جو میں آپ کو اپنی روح سے دوں گا، وہ نیم گرم ہونے کی وجہ سے میرے من سے الٹ نہیں دیے جائیں گے۔

میں خود مختار خدا اپنے لوگوں میں کلام کی آگ لگانا شروع کر رہا ہوں، اور نہ کوئی اور طاقت یا زمینی دولت یا کوئی اور کسی بھی حیثیت میں کوئی بھی شخص اس کے بارے میں کچھ نہیں کر سکتا۔

میری بادشاہی آئے، میری مرضی جیسی آسمان میں پوری ہوتی ہے زمین میں بھی ہو۔

**بروشریہا حاصل کریں:**

[www.becomebornagain.com/share-gods-love](http://www.becomebornagain.com/share-gods-love)